

Presseinformation

## Das Unternehmen KARL JÜRGENSEN

Seit 1928 steht die Marke KARL JÜRGENSEN für die Entwicklung und Umsetzung von Transport- und Logistik-Dienstleistungen. Auf die Beratungs- und Lösungskompetenz des inhabergeführten Unternehmens mit Standorten in Hamburg und Schleswig vertrauen nationale sowie internationale Kunden. Die Kernkompetenzen liegen in den Bereichen der europaweiten Distributions- und Beschaffungslogistik sowie in der Lagerlogistik.

KARL JÜRGENSEN zählt zu den Branchenführern in Schleswig-Holstein und beschäftigt zurzeit mehr als 250 Mitarbeiter\*. Diese bearbeiten täglich über 1.700 Kundenaufträge. Im Bereich Transport und Logistik konnte KARL JÜRGENSEN seine Marktanteile in Deutschland und Europa deutlich ausbauen. 2023 liegt der geplante Umsatz bei mehr als 43 Millionen Euro.

Für seine lagerlogistischen Dienstleistungen nutzt KARL JÜRGENSEN zurzeit rund 24.000 Quadratmeter\*. Darüber hinaus werden immer wieder weitere Lagerflächen zusätzlich angemietet, um der Kundennachfrage gerecht werden zu können.

Zum Leistungsportfolio von KARL JÜRGENSEN gehören neben der Konzeptentwicklung für Transport- und Logistikdienstleistungen vor allem die Möglichkeiten zur europaweiten Distribution und Beschaffung von Stück-gutsendungen sowie von Teil- und Komplettladungen. Selbstverständlich bietet KARL JÜRGENSEN ebenso die entsprechenden Express-Lösungen hierzu an.

KARL JÜRGENSEN betreut Kunden in zahlreichen Produktbereichen, darunter einige Marktführer - zum Beispiel einen weltweit führenden Eiscreme-Hersteller oder einen europaweit führenden Hersteller von pyrotechnischen Produkten - sowie zahlreiche kleine und mittelständische Unternehmen, beispielsweise aus der Textil-, Nahrungsmittel- und Automobilbranche. Beim Qualitätsmanagement ist KARL JÜRGENSEN nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert.

## Weitere Informationen zum Dienstleistungs-Portfolio: www.k-juergensen.de

\*Stand: Juni 2023

## Ansprechpartner für die Presse

Ben Augustin Vorsitzender der Geschäftsführung 04621 / 546 - 0 b.augustin@k-juergensen.de

## **Logistics** at its best.

KARL JÜRGENSEN Spedition und Logistik GmbH & Co. KG

Besuchen Sie uns auch im Internet unter www.k-juergensen.de

Hamburg Bredowstraße 14 D 22113 Hamburg Tel. 040 / 736 086 - 0

Schleswig D 24837 Schleswig Tel. 04621 / 546 - 0 Fax 040 / 736 086 - 299 Fax 04621 / 546 - 299

USt-IdNr. / HRA Heinrich-Hertz-Straße 16 USt-IdNr. DE 342 989 867 HR-Gericht AG Flensburg HRA 10390 FL

Bankverbindung

Commerzbank

Hamburger Sparkasse BIC HASPDEHHXXX IBAN DE90 2005 0550 1286 1146 22 Nord-Ostsee Sparkasse BIC NOLADE21NOS IBAN DE41 2175 0000 0000 0035 57 BIC COBADEFFXXX IBAN DE84 2104 0010 0823 4635 00

Persönlich haftende Gesellschafterin ist die KARL JÜRGENSEN Komplementär GmbH (Sitz: Schleswig / AG Flensburg / HRB 14929 FL), vertreten durch die nachfolgenden Geschäftsführer: Ben Augustin (Vorsitzender), Gerald Augustin, Timo Augustin, Hauke Thomsen